

瑞安旅行消费券30天吸引11540人来瑞 带动旅游消费131万元

本所讯(记者 张蕾)近日,记者从瑞安市文化和广电旅游体育局获悉,今年11月1日至30日,该局共发放40万元的瑞安旅行消费券,吸引了温州各地11540人来瑞游玩,直接带动旅游消费131.9万元。

这次报团非常划算,感觉特别值。瑞安的忠义街必须要走一走。一些报团来瑞旅行的游客纷纷表示,据了解,此次瑞安旅行消费券发放,是游客通过旅行社报名参团的形式领取。参加旅行社来瑞一日或二日游客,能够在旅行社推出旅游套餐价格的基础上,每人额外享受32元优惠。

据市文化和广电旅游体育局有关负责人介绍,此次旅行消费券的发放,不仅有效推动了本地旅游消费的扩大,实现了乐清、永嘉、鹿城、瓯海、龙湾、平阳等地的客源互换,同时也为瑞安以及周边的旅游市场注入了新的活力,使得旅游资源得到



游客来忠义街游玩 更加高效的利用。 下步,该局将持续开展更多惠民活动,顺应旅游消费升级趋势,推进文化和旅游深度融合,丰富优质旅游供给,着力营造舒心、暖心、放心的文旅消费环境。

本地优质稻米花落谁家? 九天、源田、庆一 获2023瑞安好味稻金奖

本报讯(通讯员 蔡邦雷 记者 张蕾)12月11日至12日,瑞安市稻米提质增效农村实用人才培训班暨2023瑞安好味稻评选活动,在瑞安市辰茂阳光酒店举行,共有96位从事水稻生产经营的从业人员参加该活动。经过两天角逐,此次活动最终决出2023瑞安好味稻金奖3个、优质奖3个、鼓励奖3个,其中温州九天智慧农业发展有限公司、瑞安市源田家庭农场和浙江庆一种苗有限公司选送的米样,以良好的品质和口感得到了专家的一致认可,最终获得金奖。

据悉,本次评选采取盲样评比的方式,经过专家评委的品鉴及层层选拔,用同样的电饭煲对米样进行现场蒸煮。评选环节包括外观检测、口感测试等多个环节。评委们根据稻米的外观、色泽、香气、口感等多个方面打分,最终评选出了9个优秀的稻米品种。

这次能够获得金奖第一名的好成绩,我们感到非常荣幸。温州九天智慧农业发展有限公司负责人王中海介绍,近

年来,我们积极响应政府“五优联动”工程,推进粮食生产、加工、销售各环节的有机融合。目前依托6万吨容量的国有智慧绿色储粮库,投资1700多万元购置了现代化高端大米加工设备,可最大限度减少稻米储运及加工过程损耗,保持新鲜口感和品质。像我们今年11月全新上市的浙福稻五优大米系列产品,就受到许多市民的欢迎。

通过此次评选活动,让瑞安的水稻生产经营从业人员有机会了解到最新的稻米品种和种植技术,为他们提供了改进生产方法和提升水稻品质的宝贵经验。同时,评选出的优秀品种也将成为瑞安水稻产业发展的重要推动力,为当地农民带来更好的经济效益和市场竞争。

未来,瑞安将进一步加大对农村实用人才的培养力度,为广大农民提供更多的学习和交流机会,继续举办瑞安好味稻评选活动,推动优质稻米品种的培育和推广,助力瑞安水稻产业高质量发展。



2023年最美温州人·温州好人 黄丽娜 平凡岗位秀 洋葱工作法



记者 孙伟芳 潘虹

农行温州分行十大榜样人物、农行浙江省分行先进个人、农行浙江省分行百名优秀柜员、中国农业银行劳动模范、全国五一劳动奖章。来自农行瑞安仙降支行的黄丽娜将这些荣誉都收归名下。日前,黄丽娜荣获2023年最美温州人·温州好人称号。据悉,她也是本次评选中瑞安市银行保险金融行业的唯一获得者。

从拿下2009年第一期新员工培训优秀学员那一刻起,黄丽娜便开启自己职业生涯的飞速成长历程。经历了从综合柜员到大堂经理、理财经理、副行长的岗位历练,她在三尺柜台内创造一个又一个第一,打破一个又一个记录。

在临柜工作期间,黄丽娜通过做好班前准备、班中碎片时间利用以及班后归纳总结整理,持续改进工作方法,不断刷新自己的业务量记录。2014年,她成为农行温州分行历史上首位年度业务量超10万笔的柜员。按照上班时间计算,平均每天业务量接近400笔,远远超过普通员工每天120至130笔的水平。2015年,她的业务量排名农行浙江省分行第一,最高单日业务量达到506笔。2017年,转岗到营销岗位后,黄丽娜继续坚持自我高标准,凭借优质高效的金融服务,长期包揽所在网点每周和每月营销之星。

快速成长的背后,源于黄丽娜一直保持着对自我的高要求和上进心。她说,人

的潜能都是被逼出来的,不逼一逼,真的不知道自身的上升空间究竟有多惊人。逼自己更努力一点,虽然过程可能是痛苦的,但最终我们都会感谢今天努力的自己。

黄丽娜不但让自己成长为一名优秀的业务营销多面手,还把自己的经验和技巧毫不保留地分享给同事。她如同一个奇妙的磁场,用业务量和营销业绩激励着身边一个又一个同事铆足干劲。黄丽娜所在网点的多名员工登上农行瑞安支行“农行精英”等各类排行榜,一名新员工在她的劳模精神激励下,通过努力,不到两年时间就获得农行温州分行新时代突出贡献奖。

在长期的工作实践中,黄丽娜本着优质、高效为民金融服务理念,勤学、好思、笃行的精神,立足本职岗位,总结提炼出一套行之有效的“洋葱工作法”,通过对岗前三备、营业三精、营销三感、班后三储等工作节点要点的解构,将日常金融服务工作如洋葱般层层拨开。最终,形成

四十四字口诀,在农行温州分行全辖系统推广。

别看她工作这么拼,其实她很顾家,而且还很有爱心,热心公益。熟悉黄丽娜的人都说她身上有一股像春天一样的温柔力量。每年她会组织农义工开展义工日活动,至今已持续5年时间。在疫情期间,只要单位或者所在社区有需要,她都自告奋勇穿上红马甲,奋战在抗疫一线,在今年瑞安崇德驿站,还有她为环卫工人送上爱心早餐的美丽身影,让人不由地为她点赞。匠心深耕在一线,矢志不渝守初心。入行10多年来,黄丽娜脚踏实地,一步一个脚印,把每一件小事做到极致,在平凡岗位上作出不平凡的业绩,把敬业奉献的温州好人精神发扬光大。

【人物名片】

黄丽娜,中共党员,1987年12月出生,2009年进入农行工作,现任中国农业银行瑞安仙降支行副行长兼高级客户经理。

如何壮大村集体经济? 崇德服务团 为高楼罗垟村出谋划策

本报讯(记者 金邦寅 通讯员 冯西村)12月8日,瑞安市崇德乡村发展服务团(以下简称“服务团”)一行13人走访高楼镇罗垟村,了解该村景观绿化建设、特色农业探索、盘活村集体沉睡资源等,与镇、村干部一起出谋划策,并鼓励该村两委干部敢字当头,激发全村的潜力和动能。

据了解,罗垟村户籍人口2200多人,这里青山绿水环绕,如一片世外桃源。然而,多年来当地存在资源沉睡、村集体经济欠发展、农民增收困难等难题。

如何做大特色农业,不断壮大村集体经济,携手奔赴共同富裕之路?服务团就该村实际情况,从做好村集体土地流转、加强特色产业及农产品加工、盘活村集体闲置资源、凝聚乡贤力量、重视道德示范家庭评选等方面提出了建议和意见。

特色产业应该秉持差异化发展,目前已经试种成功的大分桔可以推广,并积极争取上级政策与资金支持。发展山区农产品加工则是另一个突破口,结合周边村实际情况,从而带动闲置劳动力增收。服务团成员蔡之波表示。

敢走特色路,充分发挥罗垟好山好水的资源禀赋,坚持“人无我有、人有我优”,走特色发展之路。共治环境,营造出干净美丽、四季花开的新农村品质,吸引人、留住人。服务团成员郑超豪认为,发展村集体经济胆子可以更大一些,要充分发挥乡贤的力量,共建美丽新农村。

罗垟部分闲置村集体资源,比较契合上级有关无人机青少年研学基地的自然条件,我们可以积极对接,争取能引进这个项目,为乡村振兴注入源动力。服务团成员苏孝秋介绍了近期相关研学项目的落地条件情况,下一步将努力帮着牵线搭桥。



中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 瑞安市支行

防范电信网络诈骗



不打开可疑网址链接。 认准银行官方网址、APP。



农业银行官方网址: www.abchina.com 下载农行掌上银行请到正规应用商店。

中国农业银行